RSS Monteringsbeskrivelse
Road Safety Supply W-profil RSS 4m/cc PP

Monteringsbeskrivelse

Veirekkverk

W-profil stalskinne pa Plast stolper

W-profil
RSS 4m/cc PP

RSS AS post@rss-as.com WWW.rss-as.com
Road Safety Supply Kjerbekkdalen 12 N-3735 Skien
TLF 962 09 700



RSS Monteringsbeskrivelse

Road Safety Supply W-profil RSS 4m/cc PP
Innholdsfortegnelse
O 1 e Ty 1 T- 3 [ 4 T SRR 3
2. BESKIIVEISE....cocuiiiiiieciie ettt et e et e h e e a bt e st e e s beesateenabe e s teenabeesbeenareenas 3
T 4 1= £ =1 {111V RUPRUPPPN 3
Q. IVIONTEIING......oeeiiiiiieee ettt ettt e e e e ettt et e e e s e e bttt eeeese s bataeeeesesaasbataeeeesesassbabaaaeesesanssnraaaeesenas 3
o R T V1o Yo W= o - Y=Y o o = OSSR PSSP 3
4.2 MONTEIING AV Plast STOIPEI c.c.eeiiie ettt et ee e e et e e e et b e e e etbe e e seabeeeesabaeeeenssaeeeennens 4
4.3 Montering av W-profil STAISKINNET...........ooiiiiiiicee e et e et e et e anes 4
O e oY u o] LI AV g Lo 0 (=T T Y= USSP 4
5. Reparasjon 08 VEdIIKENOId................oooiiiiiiiiii et e e s e s et s aae e e st e e e nnte e e snnes 5
6. Festemateriell ............oo ettt e et st e e st e e sareesanee e 6
7. Tegning W-profil RSS 4 M/CCPP..........c..oooui ittt eete st e e s aeeete e s beesabe e sebeeeabeesabeesabessbeesareeans 7
RSS AS post@rss-as.com WWW.rss-as.com
Road Safety Supply Kjerbekkdalen 12 N-3735 Skien

TLF 962 09 700



RSS Monteringsbeskrivelse
Road Safety Supply W-profil RSS 4m/cc PP

1. Informasjon

Formalet med veirekkverket, ofte kalt Autovern er primaert a redusere skadeomfanget pa mennesker og
materiell mest mulig ved utforkjgringsulykker.

Veirekkverket er konstruert slik at ved pakjgrsel leder kjgretgyet langs veirekkverket til det stopper, eller leder
kjgretgyet tilbake til kjigrebanen.

Ved pakjgrsel vil veirekkverket fa en deformasjon og ma skiftes ut.
Veirekkverket er testet etter NS EN 1317-2 og godkjent i klasse N2.

For at veirekkverket skal fungere som forutsatt, ma det monteres etter denne monteringsbeskrivelse samt SVV
HB 267.

2. Beskrivelse

Veirekkverket bestar av: W-profil stalskinner montert horisontalt pa vertikale Plast stolper med senteravstand
pa 4 m samt festesats og skjgtebolter.

Etter montering skal w-profilens senter vaere 60 cm og w-profilens topp vaere 75 cm over vegbanen.

3. Ytelsesklasse

NS EN-1317-2
Stolpe avstand Godkjenningsklasse | Arbeidsbredde [W] | Dynamisk Skadeklasse
deformasjon [D]
4 meter N2 2,3 meter/W7 2,3 meter A

4. Montering

4.1 Grunn og plassering

For at Plast stalstolpen skal fa tilstrekkelig innfesting og sidefeste ma grunnens beskaffenhet vaere som
en normal veg oppbygning. Dersom dette ikke er mulig skal det kompenseres med andre tiltak slik at
tilstrekkelig innfesting oppfylles.

Plast stolpen skal bgyes og ikke trekkes opp av grunnen ved pakjgrsel og W-profil stalskinnen fgre
kjgretgyet tilbake pa veibanen (Se tegning under)

Stolpen bgyes

og bolt med mutter
rives gjennom
plaststolpen

RSS AS post@rss-as.com WWW.rss-as.com

Road Safety Supply Kjerbekkdalen 12 N-3735 Skien
TLF 962 09 700



RSS Monteringsbeskrivelse
Road Safety Supply W-profil RSS 4m/cc PP

4.2 Montering av Plast stolper

Plast stolpene plasseres med en senter avstand pa 4 meter.

Det rammes hull i grunnen som har 2-4 cm stgrre omkrets enn Plast stolpene. Deretter justeres Plast
stoplene til riktig hgyde slik at hgyden til senter pa W-profil stalskinnen blir 60 cm over vegbanen.

4.3 Montering av W-profil stalskinner

W-profil stalskinnen har en vid og en smal ende. Den smale delen er merket med lite hull.

Ved montering skal den vide enden alltid plasseres pa utsiden av den smale delen pa den neste W-
profilen stalskinnen og i trafikkens kjgreretning. (Se tegning under)

4.4 Kontroll av montering

Det stilles strenge krav til jevn og presis linjefgring, bade horisontalt og vertikalt

Nar jevn og presis linjefgring er utfgrt, fylles singel rundt Plast stolpen til toppen av grunnen med
avsluttende komprimering i topp. (Se tegning under)

Det er ikke tillat a rette pa Plast stolpen etter singel og komprimering er utfgrt. Dette kan svekke
veirekkverkets funksjon.

RSS AS post@rss-as.com WWW.rss-as.com
Road Safety Supply Kjerbekkdalen 12 N-3735 Skien
TLF 962 09 700



RSS Monteringsbeskrivelse
Road Safety Supply W-profil RSS 4m/cc PP

5. Reparasjoner og vedlikehold

Veirekkverk som er skadet og kan skape trafikkskade ma repareres snarest.
Det bgr kontrolleres jevning etter skader.

Rekkverkssystemets overflate er varmforsinket og trenger ikke vedlikehold.

Rekkverkssystemet kan rengjgres med vann.

RSS AS post@rss-as.com

Road Safety Supply Kjerbekkdalen 12
TLF 962 09 700

WWwWWw.rss-as.com
N-3735 Skien



RSS Monteringsbeskrivelse
Road Safety Supply W-profil RSS 4m/cc PP

6. Bolter og festemateriell

POS Beskrivelse Antall
1 RSS W-profil Stalskinne 1
2 Plaststolpe 1

Festesats Plast stolpe (varmforsinket)

3F Bolt M16x60 1

4F Skive 115x40x5 1

5F Mutter M16 1
Skjgtebolt M16x25

6H Bolt M16x25 8

7H Skive M16, 18x30 8

8H Mutter M16 8

Plassering av bolter, skiver og muttere

DETAIL H
SCALE 1 :4

DETAIL F
SCALE 1 : 4

1:10

SECTION A-A SECTION A-A

Merk: Festmateriell ma vaere plassert som vist pa tegning over og strammet godt til.

RSS AS post@rss-as.com WWW.rss-as.com
Road Safety Supply Kjerbekkdalen 12 N-3735 Skien
TLF 962 09 700




U SCRMG ST - 30 SIM AD (Bube)

v VT SSar 101
Ay u 'ubisy
450id d |yoId-M S5  UADUIY dd 22/wp ssy
a U nusbpoo adjoysyso|d od
ML usuBsl  QUUIDISID)S JOIT-M - SSY
¥LOZ' 60 L1 oeg
SZ:1 | 450id pd |yOid-M S5 Addns Ly2yes peoy
PHCISIBA piefsold SSY
AIDBWIDA / 8 9 LW Jeun H8
9ZINIQ 0€/81 enpsbopspun | H/
) 0ro09 AIDBULDA / 0¥ SZX9 LN 4109 H?
b AIOBWIDA / 8 9 LW 18N 4¢
2 AIDBWIDA / GEZS 81/SXOPXG 1| SAPIS ir
S a 5 | #0909 APBWIDA / 8'8 09%9 LW H0gaised 4 |
= o v¥Z09 3daH 8d|04sisDId z
“ ] 00009 | MDBuWIDA / (GeZS) 662D wwig |yoId-m SSy L
e Uy 19HIDANIDIS EDENECT ] SOd
o §
Q 9
by &
-n m
5 3
g 3 g9 NOILO3S
5 n o
Wv

v 1 IIVOS
H1Iv13d

oL AMVOS
4 1Iv13d

@/

Buiugai suaxpjyol]

Road Safety Supply

RSS

22/wp Sy

000¥

V-V NOILOAS

oL -

|

WWwWWw.rss-as.com
N-3735 Skien

post@rss-as.com
Kjorbekkdalen 12
TLF 962 09 700

Road Safety Supply

RSS AS



